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  Aos seis dias do mês de agosto de  dois mil e vinte e quatro, 

reuniram-se, em sessão ordinária na sede do CME, os conselheiros, 

Dináh Quesada Beck, Elisa de Freitas, Elisângela Macedo, Janaína 

Domingues, Lisiane Kisner Silveira Torres, Rita de Cássia Madruga de 

Souza, Samira Feijó, Sílvia Barreto Soares, a secretária Lílian Xavier 

Machado; a assessora técnica Jaqueline Micelle, presididos pela 

conselheira Maria Aparecida Pereira Reyer. Ausentes, por motivo 

justificado, os conselheiros Alexandre Souza, Carla Silva, Cláudia 

Batista, Gisele Perazzo, Patrícia Noronha,  Suzane Barros e Viviane 

Maria Rodrigues Fontoura. A reunião começou com a aprovação das Atas 

016 e 017/2024. A seguir, foi repassada ao Pleno a seguinte 

correspondência recebida: a) e-mail, encaminhado pela Promotoria 

Regional de Pelotas, solicitando informações sobre as normativas do 

CME para a Educação Especial , bem como do credenciamento ou não do 

Colégio Marista São Francisco junto a este Conselho de Educação; b) 

denúncia recebida contra a direção da Escola Municipal de Ensino 

Fundamental Wanda Rocha Martins. Em relação à correspondência recebida, 

a presidente informou que esteve no Colégio Marista São Francisco  e 

orientou a Coordenação Pedagógica da Escola adequar-se às normativas 

para a Educação Especial bem como realizar o cadastramento da Educação 

Infantil no Conselho Municipal de Educação. Sobre a denúncia referente 

à Escola Wanda Rocha Martins, a presidente informou que a mesma foi 

encaminhada ao conhecimento da Secretária de Município da Educação. A 

seguir, foram distribuídos os seguintes processos para análise: a) 

Escola Kids Mais Kids: conselheira Rita; b) escola Corujinha Unidade 

2: conselheira Maria Aparecida; c) escola Tia Gleci: conselheira 

Janaína; d) escola Espaço Kids Crescer: conselheira Dináh. Dando 

continuidade, os conselheiros retomaram aa análise da proposta de 

Resolução para a Educação de Jovens e Adultos – EJA – a partir do 

Capítulo V até o Capítulo VI. Esgotada a pauta da reunião e nada mais 

havendo a tratar, eu, Lílian Xavier Machado, lavro a presente Ata que, 

após lida e aprovada, será assinada por mim e pela presidente. 
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